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Risposte

1. $2,85

2. $4,70

3. $13,95

4. $7,30

5. $0,65

6. $13,25

7. $5,90

8. $10,15

9. $0,55

Risolvi ogni problema.

1) Franco ha acquistato 2 martelli, 1 chiave inglese e 3 cacciaviti in un negozio di ferramenta.
Il costo martelli $6,10 ogni, il costo chiave inglese $0,60 e cacciaviti erano ciascuno $1,45.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(6,10×2=12,20)+(0,60×1=0,60)+(1,45×3=4,35)=17,15

2) Marcello ha acquistato 3 palloni da calcio, 1 baseball e 1 calcio nel negozio di articoli
sportivi. Il costo palloni da calcio $3,35 ogni, il costo baseball $5,20 e calcio era $0,05. Se
ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(3,35×3=10,05)+(5,20×1=5,20)+(0,05×1=0,05)=15,30

3) Marco ha acquistato 2 biscotti, 2 brownies e 3 muffin a una vendita di prodotti da forno. Il
costo biscotti $0,60 ogni, il costo brownies $0,55 al pezzo e muffin erano ciascuno $1,25.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(0,60×2=1,20)+(0,55×2=1,10)+(1,25×3=3,75)=6,05

4) Paola ha acquistato 1 Borsa regalo, 2 scatole di ornamenti e 2 scatole di bastoncini di
zucchero al Santa Store. Il costo Borsa regalo $5,20, il costo scatole di ornamenti $1,40 al
pezzo e scatole di bastoncini di zucchero erano ciascuno $2,35. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,20×1=5,20)+(1,40×2=2,80)+(2,35×2=4,70)=12,70

5) Elisabetta ha acquistato 1 cappello, 2 bibite gassate e 3 hotdog alla partita di baseball. Il
costo cappello $5,40, il costo bibite gassate $2,85 al pezzo e hotdog erano ciascuno $2,75.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,40×1=5,40)+(2,85×2=5,70)+(2,75×3=8,25)=19,35

6) Davide ha acquistato 1 piatto, 1 ciotola e 1 tazza in un negozio. Il costo piatto $1,30, il
costo ciotola $2,55 e tazza era $2,90. Se ha pagato con una banconota da venti dollari,
quanto resto dovrebbe riavere?
(1,30×1=1,30)+(2,55×1=2,55)+(2,90×1=2,90)=6,75

7) Silvia ha acquistato 1 libro con copertina rigida, 3 libri dal retro morbido e 2 segnalibri in
libreria. Il costo libro con copertina rigida $5,05, il costo libri dal retro morbido $2,55 al
pezzo e segnalibri erano ciascuno $0,70. Se ha pagato con una banconota da venti dollari,
quanto resto dovrebbe riavere?
(5,05×1=5,05)+(2,55×3=7,65)+(0,70×2=1,40)=14,10

8) Andrea ha acquistato 2 sacchetti di ciliegie, 3 cocomeri e 1 ananas in una bancarella di
frutta. Il costo sacchetti di ciliegie $2,75 ogni, il costo cocomeri $0,80 al pezzo e ananas era
$1,95. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(2,75×2=5,50)+(0,80×3=2,40)+(1,95×1=1,95)=9,85

9) Alberta ha acquistato 2 casi, 3 caricabatterie e 1 proteggi schermo nel negozio di telefoni. Il
costo casi $4,00 ogni, il costo caricabatterie $2,15 al pezzo e proteggi schermo era $5,00.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,00×2=8,00)+(2,15×3=6,45)+(5,00×1=5,00)=19,45
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Semplificato

Risolvi ogni problema.

$0,55 $4,70 $13,25 $0,65 $7,30

$13,95 $10,15 $5,90 $2,85

1) Franco ha acquistato 2 martelli, 1 chiave inglese e 3 cacciaviti in un negozio di ferramenta.
Il costo martelli $6,10 ogni, il costo chiave inglese $0,60 e cacciaviti erano ciascuno $1,45.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(6,10×2=12,20)+(0,60×1=0,60)+(1,45×3=4,35)=17,15

2) Marcello ha acquistato 3 palloni da calcio, 1 baseball e 1 calcio nel negozio di articoli
sportivi. Il costo palloni da calcio $3,35 ogni, il costo baseball $5,20 e calcio era $0,05. Se
ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(3,35×3=10,05)+(5,20×1=5,20)+(0,05×1=0,05)=15,30

3) Marco ha acquistato 2 biscotti, 2 brownies e 3 muffin a una vendita di prodotti da forno. Il
costo biscotti $0,60 ogni, il costo brownies $0,55 al pezzo e muffin erano ciascuno $1,25.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(0,60×2=1,20)+(0,55×2=1,10)+(1,25×3=3,75)=6,05

4) Paola ha acquistato 1 Borsa regalo, 2 scatole di ornamenti e 2 scatole di bastoncini di
zucchero al Santa Store. Il costo Borsa regalo $5,20, il costo scatole di ornamenti $1,40 al
pezzo e scatole di bastoncini di zucchero erano ciascuno $2,35. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,20×1=5,20)+(1,40×2=2,80)+(2,35×2=4,70)=12,70

5) Elisabetta ha acquistato 1 cappello, 2 bibite gassate e 3 hotdog alla partita di baseball. Il
costo cappello $5,40, il costo bibite gassate $2,85 al pezzo e hotdog erano ciascuno $2,75.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,40×1=5,40)+(2,85×2=5,70)+(2,75×3=8,25)=19,35

6) Davide ha acquistato 1 piatto, 1 ciotola e 1 tazza in un negozio. Il costo piatto $1,30, il
costo ciotola $2,55 e tazza era $2,90. Se ha pagato con una banconota da venti dollari,
quanto resto dovrebbe riavere?
(1,30×1=1,30)+(2,55×1=2,55)+(2,90×1=2,90)=6,75

7) Silvia ha acquistato 1 libro con copertina rigida, 3 libri dal retro morbido e 2 segnalibri in
libreria. Il costo libro con copertina rigida $5,05, il costo libri dal retro morbido $2,55 al
pezzo e segnalibri erano ciascuno $0,70. Se ha pagato con una banconota da venti dollari,
quanto resto dovrebbe riavere?
(5,05×1=5,05)+(2,55×3=7,65)+(0,70×2=1,40)=14,10

8) Andrea ha acquistato 2 sacchetti di ciliegie, 3 cocomeri e 1 ananas in una bancarella di
frutta. Il costo sacchetti di ciliegie $2,75 ogni, il costo cocomeri $0,80 al pezzo e ananas era
$1,95. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(2,75×2=5,50)+(0,80×3=2,40)+(1,95×1=1,95)=9,85

9) Alberta ha acquistato 2 casi, 3 caricabatterie e 1 proteggi schermo nel negozio di telefoni. Il
costo casi $4,00 ogni, il costo caricabatterie $2,15 al pezzo e proteggi schermo era $5,00.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,00×2=8,00)+(2,15×3=6,45)+(5,00×1=5,00)=19,45
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3. $13,95
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